
・案内通知数　　２７１団体

・出席団体数　　１６０団体（５９％）

・総出席者　　　２０１人　（※３緑化団体９名含む）

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　134人（67％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　52人（26％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。4人（ 2％）　　　　　　　　　

・未回答　　　　　　　　　　　　　9人（ 4％）

・その他　　　　　　　　　　　　　2人（ 1％）

・良かった、　

　愛護会活動の参考となった。　　　150人（75％）

・普通　　　　　　　　　　　 　　　46人（23％）

・悪かった、　                　　　　　 　　

　愛護会活動の参考とならなかった。　0人（ 0％）　　　　　　　　　

・未回答　　　　　　　　　　　　　  4人（ 2％）

・その他　  　　　　　　　　　　　　1人（ 0％）

・活発にできている。　 　　139人（69％） 

・あまり出来ていない。　　　37人（18％）　　 　　

・未回答　                  16人（ 8％）　　　　　 　　

・その他　　　　　 　　　　　9人（ 4％）　　　 　　　　
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・来年度も開催してほしい　　129人（64％） 

・どちらでもよい　 　　　　　56人（28％）　　 　　

・開催は不要　 　　　　 　　　0人（ 0％）　　　 　　　　

・未回答　                 　16人（ 8％）　　　　　 　　

・講演の内容が大変良かった。次回総会にも講演を期待しています。

・西岡サザンカ公園愛護会活動、地域活動に感動しました。

・活動報告や講演内容を聞き、今後の我々の活動に活かして尚一層いかしたいと思います。

・金子先生のお話はよい勉強になりました。

・植物と人間の脳の働きに密接な関係があることに興味深い話で参考になった。

・公園愛護会を大切にしている明石市の取り組みが良くわかりました。

・自己啓発にもつながるので毎年開催が望ましい。

・色々、勉強になりました。今後も公園愛護会活動に力を入れていきたいと思います。

・園芸についての興味が深まりました。参考になりました。

・愛護会活動は「健康づくり」や「地域コミュニティの輪が広がる」などの効果が

認められますので高年クラブ、子ども会、自治会などの地縁団体への参加を呼び掛けて

みてください。

・飼い主のモラルの問題ですが、看板等による注意喚起を行います。

また、砂場で遊んだ後は手洗いを励行しています。

※　　たくさんのご意見をいただきありがとうございました。

　　皆様からのご意見を基に改善に努めて参りますので、今後ともご協力ください

　　ますようお願い申し上げます。

　　　なお、個別の要望につきましては、別途協議させていただきます。

その他（総会）について（抜粋） 
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